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dapesti művészeti heteket
Sajtótájékoztató a fővárosi tanácsnál

(Tudósítónktól.)
Az idén ősszel is megrendezen­

dő budapesti művészeti hetek 
programjáról péntek délelőtt 
Hantos János, a fővárosi tanács 
elnökhelyettese számolt be a ha­

zai és külföldi sajtó képviselői­
nek megtartott tájékoztatón.

A művészeti hetek zenei ese­
ményének középpontjába Kodály | 
Zoltán művészete kerül. A kilenc­
ven évvel ezelőtt született mes­
ter életművét bemutatva, szep­
tember 25. és október 26. között 
nyolc hangversenyt teljesen Ko­
dály alkotásainak szentelnek, s a 
zenei hetek további 25 hangver­
senyén is elhangzik Kodály egy- 
egy műve.

Elmondta Hantos János, hogy 
az idén minden eddiginél jobban 
igyekeznek megvalósítani azt a 
célt, hogy a művészeti hetek ese­
ményei egységes arculatot öltse- 
nek. Kodály alkotó munkássága 
mintegy irányt szabott a prog­
ramnak: sokoldalúan igyekeznek 
bemutatni a népművészeti ha­
gyományt s a folklórihletésű al­
kotásokat. Megtartják a népi tán­
cok és dalok fesztiválját, hazai 
együtteseken kívül az Állami 
Komi Népi Ének- és Táncegyüt­
tes, valamint a Coral Filhar- 
monica de Caracas felléptével; az 
ünnepi filmhét keretében az új 
hazai és külföldi játékfilmek be­
mutatóján kívül Néphagyomány 
a filmművészetben címmel a 
Filmmúzeum régi magyar filme­
ket újít fel, megrendezik a nép­
művészet mesterei kiállítást, be­
mutatják a százéves Néprajzi 
Múzeum kincseit.

A művészeti programok gerin­
cét a zenei hetek hangversenyei 
adják. Legkiválóbb zenekarain­
kon, kamaraegyütteseinken, kar­
mestereinken és szólistáinkon kí­
vül jelentős szerepet kapnak a 
műsorban kitűnő hivatásos és 
legjobb amatőr énekkaraink is.

Vendégszerepei a zenei heteken a 
Bécsi Filharmonikusok, Claudio 
Abbado, a Moszkvai Rádió és Tv 
Zenekara Gennadij Rozsgyeszt- 
venszkij, a Szlovák Kamarazene- 
kar Bogdan Varchal s a Szófiai 
Szimfonikus Zeneipar Konsztan- 
tin lliev vezényletével. A világ­
hírű szólisták közül Dávid Ojszt- 
rahot, Yehudi és Hepzibah M enu- 
hint s André Wattsot köszönt­
heti a közönség.

A több estére tervezett gazdag 
balettműsorban a Magyar Állami 
Operaház balett-társulatán kívül 
fellép a Kubai Nemzeti Balett és 
a Pécsi Balett együttese.

Megrendezik az idén Is a ma­
gyar drámabemutatók hetét; 
megtartják a Vígszínház modern 
magyar drámák előadássorozatát, 
s helyet kap az ünnepi műsorban 
az Irodalmi Színpad és az Állami 
Bábszínház több műsora. Buda­
pesten vendégszerepei a londoni 
Royal Shakespeare Company tár­
sulata, a prágai Divadlo na V i- 
nohradec s a belgrádi Atelje 212 
együttese.

A kiállítások sorát a budapesti 
Történeti Múzeumban rendezen­
dő Kodály Zoltán-emlékkiállítás 
nyitja meg; bemutatják Bernáth 
Aurél alkotásait, s megrendezik 
Tar István emlékkiállítását.

A művészeti hetek — egyúttal 
a budapesti zenei hetek — meg­
nyitó díszhangversenye szeptem­
ber 25-én lesz az Erkel Színház­
ban: a Budapesti Filharmóniai
Társaság zenekara, a Magyar Rá­
dió és Televízió Énekkara, vala­
mint kiváló szólisták közreműkö­
désével Ferencsik János vezény­
letével a Székely fonót szólalta 
ják meg. ^


